
O persoană a avut de suferit în urma
unui incendiu de vegetație în raionul
Glodeni

În după-amiaza zilei de 16 martie 2026, pompierii au intervenit pentru lichidarea unui
incendiu de vegetație uscată în satul Hîjdieni, raionul Glodeni.

Apelul la Serviciul 112 a fost recepționat la ora 16:20. Potrivit primelor informații,
flăcările au cuprins vegetația uscată din extravilanul localității, afectând o suprafață de
circa 0,5 ha. În timpul lichidării incendiului de către pompieri, a fost depistat pe iarbă
un bărbat în vârstă de 60 de ani. Acesta a încercat să stingă focul cu forțele proprii
însă a primit o intoxicație cu produsele de ardere și arsuri de gradul I la un membru.
Victima a fost preluată de echipajul medical și transportată la spital pentru îngrijiri de
rigoare. La moment, starea acestuia este satisfăcătoare.

În acest context, angajații IGSU reamintesc că incendiile de vegetație uscată se
răspândesc rapid și pot duce la pagube majore mediului înconjurător, floră și faună.

Cetățenii sunt rugați să se abțină de la utilizarea focului în preajma lanurilor, spațiilor
forestiere, precum și în locurile de agrement, pentru a preveni izbucnirea incendiilor
pe arii extinse.

Totodată, oamenii sunt îndemnați să nu dea foc vegetației uscate și gunoiului menajer
în vederea curățării terenurilor agricole și gospodăriilor.  Mai mult, pentru evitarea
izbucnirii focarelor de ardere pe arii extinse, se interzice aruncarea mucurilor de țigară,
chibrituri sau alte obiecte aprinse pe suprafețe de iarbă uscată, lanuri, dar și în
preajma spațiilor forestiere.

De asemenea, o atenție sporită trebuie acordată copiilor, pentru a nu le permite jocul
cu focul, evitând astfel producerea incendiilor și a altor situații excepționale.

Potrivit IGSU, în ultimele 24 de ore pompierii și salvatorii din Republica Moldova  au
intervenit în 22 de misiuni pentru stingerea focarelor de vegetație  uscată, în urma
cărora au  fost compromise  27 de hectare de teren.

În situații de urgență, cetățenii sunt rugați să apeleze Serviciul 112.

Poză de simbol.


